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Desguaces y Reciclado El Sella S.L. realiza el proyecto de inversión consistente en la instalación de generación energética mediante energía fotovoltaica para el microconsumo con almacenamiento de forma individual. 
El presente proyecto pretende dotar a la industria de Desguaces y Reciclado El Sella, S.L. de una instalación fotovoltaica capaz de suministrar el 100% de la energía eléctrica consumida, la cual se reduce fundamentalmente al consumo eléctrico propio.
Los paneles solares, de tipo bifacial, serán instalados en la cubierta de la nave existente mediante una estructura fija dispuesta en disposición sur, con una inclinación adecuada. Los paneles, alimentarán a unas baterías de alta tensión que poseen un módulo para la gestión inteligente de la carga. Del mismo modo, la instalación irá dotada de inversores e inversores-cargadores que gestionarán la producción de la energía eléctrica renovable y la carga de las baterías y, en su caso, el vertido a red del excedente de energía eléctrica generada.
El proyecto se llevará a íntegramente por Desguaces y Reciclados El Sella SL de forma individual y mediante subcontratación.
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UNION EUROPEA & IDAE

Estimado Sr/Sra.

En los términos establecidos por la ERROR y por s reguiadoras publicadas en

/a “Orden TEC/766/2020, de 20 de agosio del Miniserio para la Transicion Ecologica y

el Reto Demogrélico" y, en particular, conforme con Io indicado en sus articulos 21, 26 y

de Resolucin

27, informamos de que el Organo Insiructor ha formulado la Prop:
Defintiva y ha sido publicada, con fecha 6 de octubre de 2021, en la sede electronica

del IDAE en el enlace:
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caso, 10 estanleciao en el Kegiamento de 1a Ley 35/2UU3, beneral ae Supvenciones,
aprobado por Real Decreto 837/2006. de 21 de iulio.

FONDO EUROPEO DE
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Instalaciones de Generacion de Energia Eléctrica
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